

2023·1·9 星期一

新闻热线 15004520099

7天6晚 覆盖哈尔滨、漠河、海拉尔等冰雪旅游热门地区

春运首趟冰雪旅游专列开行啦

生活报讯 (记者栾德谦) 7日,由哈尔滨始发的Y687次旅游专列缓缓驶离站台,据悉,这是今年春运期间开行的首趟冰雪环线旅游专列,来自我国华东、华南等地区的游客搭乘该专列,开启冬日畅游北国风光之旅。

据了解,哈尔滨国际冰雪节吸引了全国各地的游客前来感受冰天雪地中的别样乐趣,冰雪大世界、中国雪乡、“北极”漠河、亚布力滑雪风景区等景点成为今冬最热门的冰雪旅游目的地。中国铁路哈尔滨局集团有限公司积极服务冰雪旅游发展,优选线路,为群众冬季出游提供更加丰富多彩的旅游运输产品。冰雪环线旅游专列

国冰雪游非常向往,旅游项目一经推出便受到热捧,一周内便集满客流。”目前,冰雪旅游环线专列已计划开行至2月底,增开8个班次满足游客赏冰游需求。

春节前,返乡客流、冰雪旅游客流叠加,哈尔滨、牡丹江、佳木斯、漠河等冰雪旅游热门城市将迎来客流高峰。哈尔滨局集团公司增开哈尔滨、牡丹江、佳木斯环线高铁列车,串联起沿线优质冰雪旅游资源。春运高峰时段安排开行旅客列车单日最高达286对,增开北京、天津、济南、青岛、大连、沈阳、盘锦、赤峰、呼和浩特达黑龙江的直通临客列车。京哈高铁加开夜间高峰线动车组列车,京哈两地列车最快运行时间缩短至4小时45分,促进“夜间经济”助力旅游市场回暖。在哈尔滨、哈尔滨西、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯等9个车站开办便捷换乘业务。

据星享铁旅公司旅游列车负责人介绍:“南方游客对北

图片由铁路部门提供



超长大滑梯人气旺

雪花摩天轮人气旺

游客嗨翻冰雪大世界

省外游客持续增长

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉) 美轮美奂的冰雪建筑、绚丽多彩的烟花、动感十足的舞台表演……随着第39届中国·哈尔滨国际冰雪节开幕式在主会场哈尔滨冰雪大世界举行,第24届哈尔滨冰雪大世界迎来了八方来客。据了解,1月5日当天,该景区共接待游客近1万人,省外客源广东、深圳唱主角。

“特意赶在哈尔滨冰雪节开幕这天来玩,太神奇、太漂亮、太好玩啦!”广州的陈女士一连用几个“太”字表达着自己的兴奋,“我们下午两点入园,一直玩到晚上七八点钟,还是意犹未尽。”“我们欣赏了流光溢彩的冰雪建筑,玩了丰富的冰雪娱乐项目,还看了精彩的演出、绚丽的烟花,真是一场视觉盛宴!”市民王女士说。

120米的“哈尔滨新地标”雪花摩天轮和500米长的超级大滑梯,都是游客们热衷打卡的“网红项目”。“坐在雪花摩天轮的轿厢里,冰雪大世界和松花江两岸的城市风光尽收眼底。整个园区仿佛是一个美丽的丁香花环,非常具有视觉艺术效果。”一位游客赞叹道。而500米的大滑梯,带给游客的则是超爽、刺激的快乐体验。“无法用语言来形容,只有体验过才知道多好玩!”一对儿深圳游客说。

据了解,今年的哈尔滨冰雪大



世界冰雪娱乐项目更加丰富,不仅有冰上自行车、雪圈、雪地转椅、冰尜、十二生肖等娱乐项目,还首次打造了园中园,占地面积近10万平方米的“冰雪欢乐汇”,集合了雪地汽油车、雪圈漂移、冰上碰碰车、激情八爪鱼、香蕉船等冰雪娱乐项目。此外,梦想大舞台,每天晚上还有“左右左”的喊麦声,和游客们欢快跳起兔子舞的精彩互动。

据了解,跨年夜当晚,近3万游客在这里辞旧迎新,本届冰雪节近1万人在这里畅玩。目前,除了省内游客,省外游客也在持续增长,客源中广东深圳游客较多。



公告
本人高玉萍,身份证号码:2321031971****3029,现为太平区东棵北四道街2号房屋(现场喷号B-8)(建筑面积483.77m²)的房屋受让人,房屋原所有人谭子碰已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。现此房屋需验收搬迁联系不上原房主,本人特此自愿承诺:该房屋获得途径合法,房屋所有人无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有人问题产生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与房屋征收部门无关。
公告人:高玉萍
2023年1月9日

王方伟,性别:男,大致年龄17岁,血型:不明,2004年10月份在黑龙江省牡丹江市一建筑工地打工时捡到一弃婴,目前由王培章抚养。

现进行公告,如有其亲生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电,来信向公安机关反映。

联系电话:梁山县公安局户政科:0537-7529092;梁山县公安局户政派出所:0537-7529230;
来信地址:梁山县公安局户政派出所户籍室收(邮编:272613)

陈德浩,性别:男,大致年龄4岁,血型:不明,2018年1月份在哈尔滨南岗区哈达蔬菜批发市场送货时捡到一弃婴,目前由陈建国抚养。

现进行公告,如有其亲生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电,来信向公安机关反映。

联系电话:梁山县公安局户政科:0537-7529092;梁山县公安局户政派出所:0537-7529230;
来信地址:梁山县公安局户政派出所户籍室收(邮编:272613)

●高云飞不慎将哈尔滨华南城商业管理有限公司开具的房屋租赁保证金收据丢失,此房位于哈尔滨华南城精品E区L3-31号,收据号码为0011683,金额1089元,特此声明作废。

●刘长坤(身份证号:230523198510064436)遗失黑龙江省昆仑会诚投资有限公司道外分公司开发的道外区昆仑时代中心项目10栋3单元0301室房屋的《商品房买卖合同》一份,协议编号:(22737215709),声明作废。

●刘长坤(身份证号:230523198510064436)遗失黑龙江省昆仑会诚投资有限公司道外分公司开发的道外区昆仑时代中心项目10栋3单元0301室房屋的定金收据一份,协议编号:0512265,首付收据一份,协议编号:0517681,声明作废。

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·1·9 星期一 新闻热线 18604505999

兆麟公园开个人冰雕展 孙卫林:

从食品雕刻师 到金奖冰雕师

生活报记者 栾德谦

土生土长的哈尔滨人孙卫林,已经移居三亚多年。然而,每年冰雪季来临,孙卫林都会当一只北归的另类“候鸟”。别人是冬天去温暖的南方,而他却为了在家乡举办的冰雕赛事回到哈尔滨,赴一场他与冰雕的“约会”,今年,“约会”项目还增加了兆麟公园个人冰雕展。

琼脂雕刻的白菜 获得过烹饪大奖

今年45岁的孙卫林告诉记者:“我是通河县农村的孩子,16岁来哈尔滨打工,当时在饭店当学徒,做厨师。因为喜欢画点儿,我又对雕刻非常感兴趣,就开始学食品雕刻。那些年,我在哈市的各大星级酒店做食品雕刻工作,做了七八年后,我开了食品雕刻培训班。几年后,在第五届烹饪大赛上,我曾凭借琼脂雕刻的白菜获得过银牌。”

多年前一次偶然的机会,孙卫林发现了冰雕的魅力。“当时哈尔滨大街小巷都有冰雕,我有个朋友就是做这个工作的。于是,每到冬天,我就跟朋友去街头学冰雕。”



结合食品雕刻手法 冰雕更能抓细节

参加全国比赛,得了个银奖。

8日,在兆麟公园刚刚落幕的42届全国专业冰雕比赛中,孙卫林参与主创雕刻的冰雕作品《森林之歌》获得本次大赛金奖。其中,这组冰雕里老鹰的翅膀和弓箭的细节部分,都由孙卫林完成。这已是他在从事冰雕行业多年来第三个金奖。

每年冬季从海南“飞”回赴冰雕之约

多年来,每当哈尔滨到了飘雪的季节,孙卫林知道,又到了他这个反向“候鸟”回家参赛的时候。“每年到了冰雕赛事开锣的季节,我就从海南收拾好行囊,带上装备,回到哈尔滨。跟好朋友共同创作冰雕作品,让我感到非常开心。”

7日,记者在兆麟公园冰雕现场见到了正在创作的孙卫林,他告诉

图片由本人提供

无限向新力

浦发银行 30 周年

— 1993 — 2023 —

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804



广告